



客机坠毁现场

墨西哥一架客机坠毁 103人全部生还

初步报告机上无中国公民,事故可能与恶劣天气有关

当地时间7月31日下午,墨西哥航空公司一架载有103人的航班在起飞后不久遭遇冰雹风暴,在墨西哥北部坠毁。幸运的是,机上全部人员生还,约85人受伤。飞机坠落后起火燃烧,大火已被扑灭。机场运营商表示,事故可能与恶劣的天气状况有关。另据墨西哥警方和航空公司初步确认,目前尚未收到中国公民的登机 and 伤亡报告。

□据中新社

起飞不久坠落 机上103人全部生还

墨西哥官方证实,墨西哥当地时间7月31日下午约4点半,墨西哥航空一架飞机在起飞后不久坠毁。据介绍,当时飞机上有99名乘客和4名机组成员,共103人。

墨西哥交通部长说,这架飞机是从杜兰戈飞往墨西哥城的。杜兰戈州长何塞·罗萨斯(José Rosas)在推特上写道:“已经证实,没有人死于编号为AM2431的航班事故。”

墨西哥杜兰戈州民防部门发言人表示,坠机事件造成飞机上约85人受伤。

杜兰戈州民防办公室官员称,“受伤最严重的是飞行

员。”墨西哥国家卫生部门表示,两名乘客情况危急。

在事故刚发生时,墨西哥总统恩里克·培尼亚·涅托也表示:“我祈祷全体机组人员和所有乘客都平安无事。”

飞机起火燃烧 被浓烟吞没

墨西哥相关官员称,这架飞机试图在冰雹风暴中起飞,但被迫在距杜兰戈机场约10公里(6英里)的地方紧急着陆。

他说,“火灾是在紧急着陆后开始的……幸运的是没有人被烧伤……大部分人伤势都不严重。”

杜兰戈州州长说:“飞机当时正在起飞。”他补充说,目击者告诉他当时有一声巨响,然后在没有任何预警的情况下,飞机就落在地面上。

电视画面显示,飞机落在灌木丛中后,机身严重受损,一缕烟雾升上天空。

社交媒体和墨西哥媒体上分享的失事地点的第一张图片显示,一架飞机部分陷入火焰之中。

乘客们说,飞机起飞时发生了一场“奇怪的运动”,“那是事故发生的时候”。数十名轻伤乘客离开了飞机,飞机

被一片灰蒙蒙的浓烟吞没。

墨西哥国家民防机构发言人在当地电视台表示,飞机在距机场10公里处紧急着陆。大约有85人受伤,并说事故导致的火灾已经被扑灭。

墨西哥紧急服务部门、军队和红十字会都在现场。

风暴中起飞 事故或与恶劣天气有关

墨西哥官员表示,这架飞机在起飞时遭遇冰雹袭击,导致数十人受伤,飞机起火燃烧。

杜兰戈机场的运营商Aeropuerto Centro Norte将事故归咎于恶劣的天气状况。

一名乘客表示,飞机刚起飞,就感觉像是被强气流击中了。

航空工业的一个网站说,星期二在墨西哥北部坠毁的Embraer 190客机大约有十年的历史了。网站planespos.net说,这架巴西产的中程飞机在加入Aeromexico机队之前,曾与其他两家航空公司合作过。

墨西哥航空公司发表声明称,“我们对这次事故深感遗憾。”

7月“科学”流言榜:疫苗可以不用接种?

由北京市科协、北京市网信办、首都互联网协会指导,北京科技记者编辑协会、北京地区网站联合辟谣平台共同发布的每月科学流言榜,7月有以下流言上榜,一起来看看。

□据《人民日报》

1.疫苗可以不用接种

流言:疫苗总“出事”,最好不要接种疫苗。

真相:疫苗是将病原微生物(如细菌、立克次氏体、病毒等)及其代谢产物,经过人工减毒、灭活或利用基因工程等方法制成的用于预防传染病的自动免疫制剂。到目前为止,疫苗是人类对抗传染性疾病最有力的武器。

通过接种疫苗,人类已经消灭了天花,脊髓灰质炎病例减少了99%,白喉等传染病发病罕见,麻疹、新生儿破伤风等疾病的发病率显著下降。目前我国之所以能将白喉、百日咳和新生儿破伤风控制在较低水平,靠的就是极高的接种率。

2.胡子会越刮越粗

流言:胡子越刮越粗,越刮越黑。

真相:胡子生长是与雄性激素密切相关的。男性大约在10岁~14岁左右,第一根胡须就会破“土”而出,这是男孩与男人的分水岭,是进入青春期的标志之一。

但胡子的生长除了与雄性激素有关外,还与遗传因素有着密切关系,一般认为,白种人男性的胡须要比其他种族的男子茂密。父亲的胡须茂密,儿子的胡须也会茂密,这是家族遗传决定的。同时,胡须的多少,还与长胡须部位的毛囊是否发达有关。

从上面的资料,我们不难看出,胡子的多少和粗细是由雄性激素、遗传因素和毛囊的分布情况决定的,而是否刮胡子没有明显的关系。刮胡子后胡须变硬,等胡子长长了,自然就会变软了。因此,刮胡子越刮越粗实际上是我们的一种错觉,加上人们以讹传讹,胡子会越刮越粗就好像成为“真理”了。

3.喝蜂蜜可以润肠通便

流言:蜂蜜具有较高医学价值的润肠通便功能。

真相:有些人之所以喝蜂蜜后“通便”了,是因为他们的身体果糖不耐受。

蜂蜜含有大量的果糖,而果糖的吸收较为缓慢,因此,大量饮用蜂蜜后,肠内渗透压会增加,水分往肠内跑,促使粪便湿化,就容易拉肚子。同时因为吸收不完全,部分果糖会在结肠细菌的作用下,转化为有机酸,进而刺激肠道、加速肠蠕动。换句话说,理论上讲,大量进食任何高果糖食物,都可以促进排便;如果本身存在果糖不耐受,效果就会更好。因此,对大多数人来说,一杯蜂蜜的通便效果,和一杯糖水差不多。

4.肥猪肉被列为十大最营养食物之一

流言:在英国科学家评选出的100种最营养的食物中,肥猪肉凭借单不饱和脂肪酸含量高且能提供维生素B和矿物质位列第八位。

真相:英国广播公司(BBC)确实有这篇报道,来源是Plos One杂志的一个研究论文,但BBC的这一报道对原文解读有误。

在这篇论文中,研究者是按营养适应度为食物打分排

名的。这个营养适应度并不是某种食物的营养评分,而是指一种食物在所有组合中出现的频次。由于肥猪肉不仅含有丰富的脂肪,而且含有一定量的维生素和矿物质,比较“百搭”,因而出现的频次多、得分高。

也就是说,这个排名是指哪种食物更适合用于膳食配餐,排名高的食物和其他食物一起吃的时候,会更可能满足你每日营养需求。所以,这个排名并不是指营养价值最高的食物排名。

5.微信可以转发语音骗钱

流言:微信可转发语音骗钱,已有多人上当。

真相:“朋友”在微信上借钱,明明发来了本人说话的语音确认,怎么还是被骗了?

经过核实发现,其实这些用户手机上安装的,根本不是正版的微信!而是冒充的“李鬼”软件,也就是“山寨微信”!

腾讯公司安全部门介绍,“李鬼”微信软件具备和微信相同的聊天、语音等通讯功能,破坏了微信的安全认证与通讯控制机制。同时,这种“增强版微信”(实际上是“山寨微信”)可以转发语音(通用版微信无法转发语音),若平时聊天中有相关语音,也可能被骗子利用!

腾讯官方提示:如果发现了这样的“李鬼”微信,可投诉举报。搜索微信小程序“腾讯举报受理中心”投诉即可。

提醒广大网友,不要使用此类外挂软件(山寨微信),以免受到损失。此外,不要轻易透露个人信息,如他人在微信上提出转账请求,需通过电话、视频等方式确认对方是否本人。若发现微信账号被盗,应及时冻结账号,并通知其他好友切勿上当。